

# 泰山队抵达成都备战 4名年轻球员随队出征

本报记者 牛志明



7月31日，泰山队乘坐下午的航班抵达成都，备战8月2日客场对阵成都蓉城的中超联赛。按照安排，泰山队8月1日18时到19时进行赛前适应场地训练。本场比赛，泰山队阵容并不齐整，外援泽卡停赛，高准翼有伤在身，泰山队首发阵容要进行调整。年轻球员于金永、彭啸、梅帅军和彭逸翔随队出征，其中彭逸翔是首次随队前往客场，在泽卡停赛的情况下，他有可能获得出场机会。

上轮中超联赛，泰山队主场3比0击败梅州客家，韩鹏取得执教首胜，新外援路易斯首秀发挥稳定，彭啸、梅帅军上演主场首秀，在比赛中得到锻炼。泽卡在比赛中领到个人第4张黄牌，停赛缺席与成都蓉城的比赛，他留在基地训练，没有随队前往成都。在泽卡停赛的情况下，泰山队进攻体系需要调整，谁来取代泽卡的位置，是一个看点。

年轻中锋彭逸翔上轮比赛进入球队名单，不过没有出场。本次泰山队前往成都，彭逸翔随队出征，还会进入比赛名单。从彭逸翔的特点看，他可以扮演中锋支点的角色，但作为新人，他首发的可能性相对较小。从现在的情况看，彭逸翔具备替补出场的可能性，是韩鹏在本场比赛的一个变招。

梅帅军、彭啸和于金永正常随队出征，彭啸是球队首发中卫的选择，梅帅军有望获得更多出场时间。梅帅军可以出任后腰、前腰等多个位置，上一场比赛替补登场，整体表现还是有一些起伏，并未完全展现自己的实力。本场对阵成都蓉城，梅帅军还是泰山队中场位置的重要轮换选择。梅帅军的奔跑能力不错，可以给中场带来更多活力，他也具备出色的远射能力，如果可以在比赛中把握住机会，对信心会有很大提升。

泰山队应该还会沿用之前两场比赛的三中卫阵型，郑铮、彭啸和路易斯还是首选。边翼卫位置，高准翼可能因伤缺席，刘洋可以重回首发。王彤、吴兴涵、刘彬彬、陈蒲等人也是边翼卫的选择，教练组可以根据球员的状态和对手的特点，合理安排他们的出场时间，达到最好的效果。

按照赛前安排，泰山队的赛前发布会时间是8月1日17时45分，训练时间是18时至19时，记者将现场直击泰山队赛前发布会和训练，带来前方报道。成都蓉城的训练时间是16时45分至17时45分，他们本场比赛没有球员停赛，只有德尔加多大概率因为回避条款无法出战。韦世豪解禁复出，成都蓉城的进攻阵容更为齐整，泰山队还是要做好面对困难的准备，争取在客场带回理想的结果。



年轻中锋彭逸翔（左）随队出征。 据泰山队官网

## 泰安八人制足球夏季联赛继续进行 李超上演“帽子戏法” 众能电气击败五四十年

本报记者 孙文志 文/图



双方球员激烈拼抢。



众能电气足球队球员（右三）头球解围。

7月31日晚，泰安八人制足球夏季联赛“40+”组别继续第三轮争夺，经过60分钟激战，众能电气足球队（以下简称众能电气）4比3击败五四十年足球队（以下简称五四十年）。

比赛第13分钟，五四十年打出转换进攻，武道岩禁区内连续扣球摆脱防守，随后轻巧推射破门，五四十年取得领先。第16分钟，卢士会完成精彩头球攻门，五四十年门将做出精彩扑救，力保球门不失。第26分钟，众能电气前场打出流畅配合，李

超劲射破门，比分来到1比1，双方回到同一起跑线。

易边再战。第35分钟，卢士会前点抢点破门，众能电气2比1反超比分。第40分钟，众能电气长传发动进攻，卢士会拿球回做，李超跟进左脚凌空抽射轰出一脚“世界波”，皮球直奔球门，场上比分被改写为3比1。第42分钟，卢士会边路传中，李超门前冷静推射破门，比分来到4比1，李超也完成了“帽子戏法”。第45分钟，张庆中场附近踢出一脚高质量定位

球，皮球直奔球门远角击中立柱后弹出。第51分钟，五四十年打出快速反击，安连鹏的门前推射被挡。

虽然三球落后，但五四十年并没有气馁。第53分钟，五四十年长传发动进攻，武道岩门前抓住进球捅射破门，比分变为4比2，将比分差距缩小为两球。2分钟后，茅玉峰反击推射破门，五四十年再度逼近比分，比分来到4比3，局势瞬间胶着起来。

最终，比分再无改写，众能电气4比3击败五四十年。